

发布劫匪详细特征,悬赏已过百万元

警方对“南京枪击劫案”嫌犯实施围捕



↑南京城里通缉令随处可见。
(《京华时报》)

←嫌犯买早点的视频截图。
(《扬子晚报》)

□据《新京报》《扬子晚报》

1月6日上午,南京城北一银行外发生

枪击劫案,一男子头部中弹身亡,20万元现金遭抢。7日,南京警方确认,此案与长沙、重庆系列枪击案系同一人所为。该嫌疑人8

年作案7起,共造成7人死亡、2人重伤,抢走现金已达48万元。

7日下午,南京警方通过当地媒体披露了关于嫌犯的更多线索,其中包括生活及性格细节。据南京电视台新闻综合频道《直播南京》栏目官方微博,南京警方再次补充最新线索,嫌疑人特征:40岁左右,身高1米70左右,中等身材皮肤较黑,走路外八字,穿着深色衣服,讲不标准普通话,有四川口音,可能当过兵,有洋河青花瓷字样手提袋。

此外,“此人平日较为节俭,以在大学城周边私人出租屋居住较多,喜欢上网,常以公交车为交通工具,不喜欢与人交流,购买早点时,用手指点,直接给钱,不说话。常戴帽子,尤其戴鸭舌帽、墨镜与手套。此人有较强反侦查意识,作案前多次进行踩点”。

南京持枪枪劫杀人案发生后,由于南京警方确认该案与长沙系列枪案系同一人所为,长沙警方已派遣警力赶赴南京。

据悉,本案悬赏奖金已过百万元,这场攻坚战目前涉及湘、渝、苏3省市。

男子求婚遭女方家人反对 情侣深夜私奔坠崖身亡

□据《兰州晨报》

因家长不同意婚事,甘肃会宁一对情侣相约私奔,不料却酿成悲剧。1月6日,记者从会宁县公安局获悉,元旦期间,该县一对情侣在私奔过程中发生意外,双双身亡。

据了解,1月2日凌晨4时许,在会宁县新塬乡孟塬村新堡子社一悬崖下,当地村民发现躺着一男一女两个青年,都已经没了呼吸,现场还有另一名男子腿部严重受伤。当地村民立即联系人将伤者送往医院抢救,同时拨打电话向会宁县公安局报警。

经警方初步调查,这是一起因婚事引发的悲剧。会宁县四房乡青年小李和新塬乡姑娘小张在打工期间自由恋爱。今年1月1日,小李在父亲带领下前往新塬乡小张家求婚,不料遭到小张家长的极力反对。

面对张家的反对,小李决定和小张私奔,两人相约让小张收拾好行李等小李晚上来接。当晚小李约好友小邵一起乘坐父亲驾驶的车辆到小张所在的村口。小李的父亲停车等候,小李和小邵到小张家接人。

小张等小李到来后便翻墙而出,打算和小李一起离家。但是他们的响动惊醒了张家人,当发现小张不在房内及院墙上的痕迹后,张家人便立即沿路开始寻找。

小李等3人担心张家人追来,便选择山间小道逃跑,但由于夜间无法看清路面,不慎滑下山崖,小李和小邵不幸当场身亡,而小邵则腿部严重受伤,目前已做了截肢手术。

男子信 2012 末世论 花光积蓄 女友携女儿出走

□据《重庆商报》

两年前,40多岁的重庆垫江籍木工王明轻信2012年世界末日谣言,以致他一直无心工作,并拿出11万余元积蓄及时行乐,过上了“倒数日子”的生活,表面上活得轻松惬意,实际上烦恼不已。去年11月1日,女友不堪忍受无所事事的他,带着他们10个月大的女儿离家出走。这时,他才如梦方醒。事后,为了挽回女友的心,王明报警谎称女儿被拐走。虽然被处以行政拘留10天,但他觉得“这是他应得的惩罚”。1月5日,从拘留所出来才两天的王明悔恨地说:“都是谣言害的,我再也不相信了,希望女友和女儿早点回家,今后好好过日子。”



王明出示其女友和女儿的照片。
(《重庆商报》)

上海夫妇去世后将 300 万元房产捐出助学

□据 东方网

据《新闻晨报(微博)》报道,“不管谁先离开人世,另一位就负责把他们所有的财富用来资助需要帮助的孩子”。这是上海96岁老人李清泉和汤梅君生前的约定。7年前,汤梅君先走一步,李清泉兑现对爱人的承

诺,立下遗嘱,捐出徐家汇地区价值300万元左右的房产。1年前,李清泉也离开人世。1年后,两位老人的心愿终于达成。7日,李清泉的外甥顾慰源替两位老人把象征房屋产权的金钥匙捐赠给上海市慈善基金会徐汇区分会。

“舅舅的生活并不宽裕。40多年前从南

京大学退休后长期拿着每个月1000多元的退休金。老人很勤俭,不买新衣服,一直穿着以前的衣服。”顾慰源说。

李清泉喜欢孩子,退休前他一直是南京大学的老师,教法文。妻子汤梅君是南洋模范中学的老师。从事教育工作一辈子,对于孩子,夫妇俩都有解不开的情缘。

湖北十堰:“14岁工作”副市长简历无问题

□据 荆楚网

1月7日上午,湖北省十堰市市委组织部新闻发言人就网上热议的“副市长张慧莉14岁工作17岁入党”舆情进行回应。该新闻发言人表示,十堰市市委对网上

反映的张慧莉同志有关情况高度重视,十分慎重,经过反复查阅档案,并联系多名当事人核对情况,证实十堰市副市长张慧莉同志的简历没有问题。

张慧莉同志1968年10月生,1983年6月参加工作,1987年6月入党。该新闻发

言人称,经进一步核查档案材料,张慧莉同志入党时间为1987年6月,入党时年龄为19岁,符合党章规定。十堰市政府网站发布的张慧莉简历中入党时间“1986年6月”有误,系工作人员工作不细心所致,现已更正。在此向广大网民深表歉意。

母亲独自上厕所 4岁娃坐 16 万元现金上找妈妈

□据《成都晚报》

“妈妈呀……你在哪儿……”1月6日14时许,成都东客站内传来一阵小孩哭喊声,引起巡逻民警的注意。原来,一个4岁男童与妈妈走散了,正无助地坐在两个大纸箱上哭泣。让民警惊讶的是,小男孩屁股下的纸箱内,竟装着16万元现金!

此时,检票口已经开始检票了,可小孩

的母亲还是不见踪影。见状,民警立即通知同事协助寻找一位丢失孩子的妈妈。一番寻找后,巡逻民警终于在东客站北门口附近,看到了一位面色焦急的中年女子。“警官,我儿子不见了!他身上还带着16万元现金!”见警察前来,女子主动上前询问……

经了解,小孩的母亲岳女士是第一次到东客站,准备乘车去重庆。纸箱里的现金

是岳女士带给母亲的住院费,当天她带着4岁的儿子来到车站后,由于不熟悉环境,从厕所出来后就迷失了方向,找了很久都没看到儿子和装着现金的纸箱子。于是,她焦急地四处寻找,不料和约定的地方越离越远。幸运的是,儿子和现金在民警的保护下安然无恙。

随后,岳女士带着儿子和现金,顺利地登上了去重庆的列车。

浙江“淡定哥”中 80 万元懒得亲自领奖

称上班忙没时间

□据《钱江晚报》

1月4日新春上班第一天,体彩“排列5”第12004期就有了惊喜,浙江省湖州市长兴县长春南路的第53009体彩销售网点独中了8注10万元大奖。但是,

这位神秘的中奖者却没有出现在省体彩中心兑奖处,取代他的是该网点老板某先生。

网点老板这样解释:“我和中奖者是多年朋友,他忙着上班,没空抽时间到杭州来领奖。所以,我帮着代领回去。”

原来,“淡定哥”多年买彩票,已成了53009体彩网点老板的好朋友,这一开奖,“淡定哥”马上致电网点老板道谢,并希望他代劳,“年底了工作实在太忙,你就好人做到底,一并把奖金给我领回家”。